
У суботу 17. септембра, са почетком у 10 часова испред Народне скупштине, промоција нових официра Војске Србије
среда, 14 септембар 2022 11:44

 У суботу, 17. септембра, своје школовање завршавају кадети 142. и 143. класе Војне
академије и 8. класе Медицинског факултета Војно-медицинске академије. Промоција ће
бити организована испред Дома народне скупштине, са почетком у 10 часова. У чин први
официрски чин – потпоручника, биће промовисано 135 кадета. Директан пренос на
Првом програму РТС-а.

  

Милица Шестовић завршила је Медицински факултет Војномедицинске академије, а како
каже за тај позив се одлучила јер представља спој хумане лекарске професије и
захтевног и одговорног позива официра Војске Србије.

  

"Очекивала сам да стекнем врхунско образовање, такође да овладам одређеним
практичним вештинама, као и да стекнем неко почетничко искуство. Тако да су ми се на
овим академским студијама моја очекивања потпуно испунила", додаје Милица.

  

"Поносна сам и срећна што сам стигла до краја и радујем се што ћу брзо моћи да
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применим своје знање у јединицама Војске Србије", поручује Милица.

  

Милош Костић је први у рангу вида Ратног ваздухопловства и противваздухопловне
одбране, а каже да је очекивао да стекне врхунско знање и вештине које су му
неопходне за обављање почетних официрских дужности у јединицама Војске Србије,
као и да су му се та очекивања испунила.

  

Наводи да су му на почетку школовања највећи изазови били прилагођавање на живот и
рад у војном колективу, док се касније пажња преусмерила на полагање испита.

  

"Највише ћу памтити посебне облике наставе – логоровања где смо своја теоријска
знања примењивали у пракси", поручује Милош.

  

Начелник Војне aкадемије Срђан Благојевић истиче да је Војна академија по много чему
специфична.

  

"Војна академија је једнако академска средина са једне стране, а са друге стране и
једнако војничка средина, тако да она испуњава све захтеве које намеће академска
заједница у смислу квалитета програма, али и све захтеве Војске и оно што чини
војничку исправност", наводи Благојевић.

  

Шта ће моћи да се види на промоцији 

  

Промоција потпоручника постала је традиционална манифестација, а Благојевић каже
да "као што се свака породица радује рођењу новог члана, тако се и Војска Србије и
читава Србија радују рођењу једне нове генерације компетентних младих официра".

  

"Наравно, за наше најмлађе официре ова свечаност има посебан значај, тој свечаности
присуствује највише државно и војно руководство, присуствују и њихови родитељи,
пријатељи и сви грађани који воле и поштују униформу и Војску", додаје Благојевић.
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Истиче да ћемо на свечаности у суботу видети спој младости, лепоте и војничких врлина.

  

"Свечаност ће отпочети тако што ће универзитетски строј дочекати председника
Републике, заједно ћемо сви дочекати заставу Републике Србије, интонирати химну,
потом ће се свечано прочитати указ о њиховом унапређењу, биће додељене награде
најбољима, видећемо свечани дефиле нашег строја", објашњава Благојевић.

  

Указује да је најлепши део свечаности када "полете шапке пут нашег слободарског неба".

  

"Тада наши грађани треба да буду сигурни да су безбеднији и да су добили још једну
генерацију високо мотивисаних и компетентних официра", наглашава начелник Војне
академије.

  

Указује да ће ту бити и богат културно-уметнички програм и летачки програм.

  

"Позивам све наше грађане да присуствују манифестацији и дају подршку овим младим
људима, јер они то заиста заслужују. Они који не могу да присуствују могу да прате на
телевизији", закључио је Благојевић.

  (РТС)  
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